ОТЧЕТ

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДУМЫ СЛАДКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

И ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ  ЗА 2017 ГОД

                                        1. Нормотворческая деятельность Думы   

         Дума Сладковского сельского поселения, являясь коллегиальным органом местного самоуправления, решает вопросы, установленные статьей 35 ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”, статьей 22 Устава Сладковского сельского поселения, определяющих исключительную компетенцию представительного органа, формирует правовую базу Сладковского сельского поселения.

   2017 год стал годом неоднозначным, это - год проведения выборов депутатов в представительные органы муниципальных образований, год окончания полномочий депутатов Думы третьего созыва и начала деятельности депутатов Думы нового, четвертого созыва.

   В истекшем периоде депутаты Думы третьего и четвертого созывов работали по следующим основным направлениям:

- совершенствование нормативно-правовой базы;

- утверждение бюджета Сладковского сельского поселения, контроль за его исполнением;

- контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

  Учитывая, что основной задачей Думы является постоянное совершенствование нормативно-правовой базы, депутаты в течение всего периода  уделяли  большое внимание нормотворческой деятельности.

                                                                    Устав
     Особое внимание депутаты посвящают работе над Уставом Сладковского сельского поселения. С целью приведения Устава поселения в соответствие с федеральным законодательством, за истекший период Думой принято 5 НПА, которыми внесено 21 изменение в Устав.  Все проекты решений ”О внесении изменений в Устав Сладковского сельского поселения” вместе с Порядком учета предложений по проекту, публикуются в печатном средстве массовой информации Думы и Администрации Сладковского сельского поселения “Информационный вестник”, размещаются на официальном сайте Сладковского сельского поселения. Все решения с изменениями, принятые  на Думе, были направлены для проведения правовой экспертизы в Главное управление Министерства РФ по Свердловской области, предварительно рассматривались профильной комиссией и в соответствии с законодательством были вынесены на публичные слушания. По инициативе Думы поселения в 2017 году проведено 4 публичных слушаний.

       Надо отметить, что в процессе разработки НПА Думой осуществлялось постоянное взаимодействие с прокуратурой Слободо-Туринского района. Все проекты НПА перед их принятием проходили правовую экспертизу на предмет соответствия закону (в том числе, на наличие коррупциогенных факторов). Благодаря активной работе депутатов, обеспечивалась продуманная подготовка НПА, их детальное обсуждение, и как следствие, принятие Думой взвешенных решений. За истекший период на принятые решения Думы не было вынесено ни одного протеста прокурора.

Бюджет

       В исключительной компетенции Думы находятся вопросы бюджетных отношений. Среди важнейших МНПА, утверждаемых Думой поселения, хочется особо выделить бюджет Сладковского сельского поселения. Формирование и исполнение бюджета обеспечивает администрация Сладковского сельского поселения. Дума поселения принимает решение об утверждении бюджета после предварительного обсуждения комиссией по экономической политике и муниципальной собственности, с учетом заключения Контрольного органа о соответствии проекта решения требованиям бюджетного законодательства.  Решением Думы Сладковского сельского поселения от 28.12.2017 года № 37-НПА утвержден бюджет Сладковского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2018-2020 годы”. В течение года изменения в бюджет вносились 8 раз. 

       Внесены изменения в бюджетный процесс.

       В целях своевременного анализа, информация об исполнении бюджета заслушивается ежеквартально, а в мае 2018 года заслушан и утвержден годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год.  

       При непосредственном участии постоянных комиссий изучаются и выносятся на рассмотрение Думы новые НПА, а также изменения и дополнения в уже существующую нормативно-правовую базу поселения.

       За период деятельности Думы третьего и четвертого созывов в 2017 году депутатами были приняты решения нормативно-правового характера (в том числе 10 Порядков и Положений), касающиеся деятельности органов местного самоуправления, социально-экономического развития поселения, имущественных и земельных отношений, существенно влияющие на социально-экономическое положение муниципальных служащих, работников сферы культуры, затрагивающие формы непосредственного осуществления населением местного самоуправления.

 Наиболее значимые из них:

- Решение Думы Сладковского сельского поселения от 22.02.2017 № 256-НПА “Об установлении базовой ставки арендной платы за 1 кв. м площади объектов муниципального недвижимого имущества Сладковского сельского поселения на 2017 год”;

- Решение Думы от 27.04.2017 “ 265-НПА “Об утверждении Правил благоустройства территории Сладковского сельского поселения” (в новой редакции);

- Решение Думы от 27.04.2017 № 266-НПА “Об утверждении Положения о выплате пенсии за выслугу лет гражданам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 27.04.2017 № 269-НПА “Об утверждении Реестра муниципальной собственности Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 29.06.2017 № 278-НПА “Об установлении дополнительных к установленным налоговым кодексом Российской Федерации основания признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам”;

- Решение Думы от 29.06.2017 № 280-НПА “Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление”;

- Решение Думы от 27.10.2017 № 7-НПА “Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Сладковского сельского поселения, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)), на территории Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 30.11.2017 № 18-НПА “Об установлении и введении в действие земельного налога на территории Сладковского сельского поселения на 2018 год”;

- Решение Думы от 30.11.2017 № 19-НПА “Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц, расположенное на территории Сладковского сельского поселения, в 2018 году”;

- Решение Думы от 30.11.2017 № 20-НПА “Об установлении тарифов для оказания услуг организациям, предприятиям и населению Сладковского сельского поселения муниципальным унитарным предприятием “Сладковское ЖКХ” на 2018 год”;

- Решение от 30.11.2017 № 22-НПА “Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения культуры “Сладковский культурно-досуговый центр” Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 28.12.2017 № 28-НПА “Об утверждении Положения об администрации Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 28.12.2017 № 29-НПА “Об утверждении Положения об аттестации муниципальных служащих Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 28.12.2017 № 30-НПА “Об утверждении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 28.12.2017 № 31-НПА “Об утверждении структуры администрации Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 28.12.2017 № 32-НПА “Об утверждении Реестра должностей муниципальной службы, учреждаемых в органах местного самоуправления Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 28.12.2017 № 33-НПА “Об утверждении Положения о старостах населенных пунктов Сладковского сельского поселения”;

- Решение от 28.12.2017 № 34-НПА “О порядке организации и проведения открытого голосования по общественным территориям Сладковского сельского поселения”;

- Решение Думы от 28.12.2017 № 35-НПА “О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Сладковского сельского поселения”; 

- Решение Думы от 28.12.2017 № 36-НПА “Об установлении тарифов на платные услуги, оказываемые муниципальным унитарным предприятием “Сладковское ЖКХ”;

- Решение Думы от 28.12.2017 “ 38-НПА “О внесении изменений в решение Думы от 30.11.2017 № 18-НПА “Об установлении и введении земельного налога на территории Сладковского сельского поселения на 2018 год”.

Контрольная деятельность

       Одним из основных полномочий Думы является  контрольная  деятельность.

      В ходе заслушивания информаций, отчетов, представленных администрацией поселения, должностными лицами органов местного самоуправления об исполнении полномочий по решению вопросов местного значения, Думой принимались решения и выносились рекомендации и предложения, направленные на улучшение и активизацию их деятельности.  За истекший период на заседаниях Думы и постоянных комиссий в порядке контроля рассмотрено 17 вопросов, касающихся деятельности ЖКХ (5), исполнения бюджета (4), ежегодного отчета главы (1),  по исполнению полномочий по дорожной деятельности (1), по организации деятельности, направленной на развитие ФЗК и спорта в поселении (1), об участии в профилактике правонарушений (1), о подготовке к паводковому периоду (1), о благоустройстве территории поселения (1), по пожарной безопасности (1), об исполнении наказов избирателей в 2017 году (1).
        В течение 2017 года принимались и иные решения, касающиеся организационной деятельности Думы, их 19 : это о планах работы (3), о награждении (2), о мнении Думы по результатам рассмотрения проекта Закона СО «О границах административно-территориальных единиц СО» (1), о назначении выборов депутатов Думы 4 созыва (1), о передаче полномочий (2), об определении представителя Думы для участия в работе СРО «Депутатская вертикаль» (1), о направлении в КО предложений (1), об участии в областном конкурсе представительных органов (1), о выборах председателя Думы и его заместителя (2), об утверждении председателей постоянных комиссий (1), о закреплении депутатов за населенными пунктами(1), о делегировании представителя в Совет ПО муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области(1),  и др.

Организационная  деятельность Думы, постоянных комиссий

                                  Организация заседаний и других мероприятий 
      Дума Сладковского СП осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на 9 месяцев 2017 года, утвержденного решением Думы от 26.12.2018 № 252 и с планом работы на 4 квартал 2017 года, утвержденного решением Думы от 27.10.2017 №14, которые формировались по предложениям депутатов, главы поселения, должностных лиц местного самоуправления, населения. Проекты планов предварительно обсуждались на заседаниях комиссий Думы.

      В соответствии с Уставом поселения, Регламентом Думы, основными формами работы Думы и комиссий являются заседания. В 2017 году проведено 46 заседаний Думы и постоянных комиссий, из них:

     в 3 созыве:

- 10 заседаний Думы

- 22 заседания постоянных комиссий, из которых 8 проведено комиссией по местному самоуправлению, 6 – комиссией по экономической политике, 8 – комиссией по социальной политике;

    в 4 созыве проведено:

- 6 заседаний думы

- 8 заседаний комиссий, из них: 3 – по местному самоуправлению, 6 – по экономической политике и  2 – по социальной  политике.
Рассмотрено 87 вопросов, по которым принято 87 решений, 45 из которых - нормативно-правового характера. Практически все вопросы предварительно рассматривались профильными комиссиями (О работе комиссий - таблица-приложение).
     Заседания Думы готовятся в тесном взаимодействии с главой поселения, специалистами администрации поселения.

     Организация заседаний комиссий осуществляется председателем Думы во взаимодействии с председателями постоянных комиссий.

     Надо отметить, что посещаемость заседаний Думы и комиссий всегда на высоком уровне. Отсутствовали депутаты на заседаниях только по уважительным причинам.

       Работа по формированию повестки дня проводилась председателем Думы при согласовании с главой поселения. Текст предварительной повестки до заседания Думы направляется в Законодательное Собрание Свердловской области (далее - ЗС СО), главе поселения и своевременно доводится до сведения депутатов Думы (вкладывается вместе с материалами, рассылается по электронной почте и представляется депутатам до заседания, размещается на стенде, на сайте, в «Информационном вестнике» (по возможности). 

                                                                      Выборы

      9 июня 2017 года на внеочередном заседании Думы было принято решение о назначении выборов депутатов Думы четвертого созыва на воскресенье 10.09.207 года. В соответствии с решением избирательной комиссии от 12.09.2017 № 33/322 “О результатах выборов депутатов Думы Сладковского сельского поселения четвертого созыва по избирательному округу № 1 

10 сентября 2017 года”, в Думу Сладковского СП избрано 10 депутатов сроком на 5 лет.

Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, другими организациями

      Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями, общественными объединениями является неотъемлемой частью работы Думы.

    За истекший 2017 год Дума Сладковского СП приняла участие в областном конкурсе ПО муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, посвященного Дню местного самоуправления, который ежегодно объявлется ЗС СО. В феврале-марте 2017 года председателем Думы шла подготовка материалов для участия в данном конкурсе . Заявка, информационные карты и презентации участников были направлены в ЗС СО.    По итогам года Дума Сладковского СП была признана победителем конкурса в номинации «Лучший представительный орган в сфере правотворчества» и награждена Почетным дипломом и ценным подарком, а депутат Фуфарова Ольга Петровна за высокие показатели в депутатской деятельности была отмечена Дипломом организационного комитета ЗС СО и также награждена ценным подарком.

     С прокуратурой района в ноябре 2014 года было заключено трехстороннее Соглашение о порядке взаимодействия органов местного самоуправления Сладковского СП и прокуратуры Слободо-Туринского района, на основании которого поводится обмен информацией в сфере муниципального нормотворчества между исполнительно-распорядительным, представительным органами местного самоуправления и прокуратурой.  На основании данного Соглашения в прокуратуру района в указанные сроки направляются планы нормотворческой деятельности Думы, проекты муниципальных нормативных правовых актов (далее - МНПА), затрагивающие права и свободы неопределенного круга лиц, проекты повесток, материалы заседаний Думы (по запросу), копии выписок (по запросу), копии принятых Думой НПА.  

        Также Дума взаимодействует с Контрольным органом Слободо-Туринского района. На основании решения Думы от 27.11.14г. № 114 «О передаче полномочий контрольно-счетного органа Сладковского СП контрольному органу Слободо-Туринского муниципального района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2015-2017 годы» Думой заключено Соглашение с КО района, направлены в Контрольный орган предложения и проведена проверка финансово-хозяйственной детельности МУП Сладковское ЖКХ.

         В течение всего 2017 года в Правительство Свердловской области направлялись НПА Думы для включения их в областной Регистр МНПА, а также в ООО Консультант плюс для размещения сети Интернет.

         Налажено тесное взаимодействие в главой поселения, администрацией, специалистами. Все заседания Думы, постоянных комиссий проходят в открытом режиме, с участием главы поселения либо зам.главы администрации, с приглашением специалистов администрации по соответствующим вопросам, др.заинтересованных лиц.

          В целях контроля за деятельностью администрации, должностных лиц местного самоуправления по исполнению вопросов местного значения,  депутаты входят в состав и принимают участие в работе  комиссий, созданных при администрации поселения. 

        Дума поселения, а также наш представитель от Думы Лавров В.Н. являются членами и принимают участие в работе СРО «Депутатская вертикаль».
         По всем правовым вопросам, требующим разъяснений, председателем Думы проводятся консультации с депутатами ЗС СО.
         Председатель Думы входит в состав Совета представительных органов муниципальных образований , расположенных на территории Свердловской области, также  входит в состав и участвует в работе Совета ПО Восточного управленческого округа, общественном Совете при главе Слободо-Туринского муниципального района.

         Председателем Думы налажено тесное взаимодействие  с Думами других сельских поселений (Слободо-Туринское, Ницинское), в том числе с Думой района, по обмену информацией.

Освещение деятельности Думы в средствах массовой информации
Большое внимание стараемся уделять информированию населения нашего поселения. С февраля 2015 года выпускается официальный “Информационный вестник” Думы и Администрации Сладковского сельского поселения для опубликования официальных документов и нормативных правовых актов. Распространяется он бесплатно по всем населенным пунктам: в школах, детских садах, домах культуры, библиотеках, магазинах, в организациях и предприятиях, размещается на стенде Думы в помещении администрации, на официальном сайте Сладковского сельского поселения. В 2017 году при непосредственном участии председателя Думы выпущено 18 номеров «Информационного вестника», опубликовано 50 нормативных правовых актов Думы, а также отчеты Думы, график встреч депутатов с избирателями, решения об исполнении наказов за 2017 год, повестки заседаний.  Опубликовано 6 заметок о деятельности Думы и ее постоянных комиссий, также публиковались поздравления с праздниками, предварительный порядок работы Думы. Кроме того, функционирует официальный сайт Сладковского сельского поселения, где размещена  вся необходимая информация для пользователей. Депутаты также информировали избирателей о своей деятельности через районную газету “Коммунар” (рубрика «Трибуна депутата» - Фуфарова О.П., Потапова В.А., Лавров А.И., Назаров А.А.) Вся оперативная информация по Думе также обнародуется путем размещения на информационном стенде Думы.

Работа с избирателями.

       Одним из важнейших каналов обратной связи с населением является работа с обращениями граждан.

Эта работа ведется в Думе по нескольким направлениям:

- граждане могут обратиться к председателю Думы на личном приеме, к депутатам (имеется графи встреч, доведен до населения);

Встреча депутатов с избирателями остается проблемой для депутатской деятельности. Как показывает практика, по прежнему в установленные дни и время на прием приходят единицы. В основном жители обращаются к депутатам в устной форрме с просьбой помочь решить ту или иную проблему при встречах на улице, магазине или по телефону;

Регламентом Думы предусмотрена возможность присутствия граждан на заседаниях Думы, комиссий (открытые заседания по отчету главы),

- рассмотрение вопросов на публичных слушаниях;

- жители могут направить электронное обращение, получить консультации или разъяснения.

     За отчетный период в Думу поступило 16 устных и 14 письменных обращений, из которых 1 - коллективное. Тематика обращений разнообразна: это вопросы благоустройства (это грейдирование дорог, облагораживание детских площадок, опахивание деревень, окашивание ; организация уличного освещения (перегорают лапмочки), о проблемах общественного транспорта ( организация автобусного рейса до д.Андроново);, оказание материальной помощи (Елохова А.И.), ремонт жилья (Кудашева АН.А.), по работе  ЖКХ (о вывозе мусора с кладбища с. Сладковское, о снижении тарифов на вывоз мусора общеобразовательным учреждениям), о деятельности органов местного самоуправления (Софронова М.А.) о воде (жители ул. Октябрьская), прочие - о возмещении штрафа (Асташева С.Г.), об оказании содействия в получении леса для строительства (Малышева З.И.), о дорогах (избыточное разброс реагентов затрудняет движение, создает опасность на дорогах), о принятии мер к неблагополучной семье Спициной Е., о слабой работе библиотеки д. Андронова по патриотическому воспитанию молодежи, и др.

 Ни одно обращение не осталось без внимания, часть их удовлетворена, по другим даны разъяснения или направлены в органы гос.власти, местного самоуправления по компетенции.

                                                       Повышение квалификации  

          В течение 2017 года для депутатов проводились информационные часы, на которых представлялась информация о принятых ЗС СО законах и постановлениях. Депутаты прослушали темы: “О конфликте интересов” (Ирзутов Д.В., пом.прокурора), “О внесении изменений в Закон Свердловской области “О наградах Свердловской области”, “О соблюдении депутатами Думы ограничений и запретов (по представлению сведений о своих доходах депутатами), “Право избирать и быть избранным” (о новых изменениях в избирательном праве, о подготовке к предстоящим выборам, с которыми  депутатов ознакомила председатель Слободо-Туринской ТИК Ирзутова А.Н.).  О состоянии положения в районе по борьбе с пьянством и соблюдении предпринимателями, занимающимися розничной торговлей, законодательства о торговле спиртными напитками депутатов ознакомил на одном из заседаний прокурор района Ординарцев С.В. В целях повышения профессионального уровня председатель Думы ездила на курсы повышения квалификации, проводимых Ассоциацией депутатов местного самоуправления  совместно с Советом ПО муниципальных образований, при участии специалистов  института муниципального управления (г. Обнинск) по теме “Эффективный представительный орган муниципального образования”. Участие председателя Думы в семинарах, организуемых “Ассоциацией депутатов местного самоуправления”  в г. В-Пышма.

Работа с населением, наказы.

        Большую роль в успешном решении многих важных вопросов жизнедеятельности Сладковского сельского поселения играет эффективное взаимодействие представительного и исполнительно-распорядительного органов местного самоуправления. Депутаты Думы как третьего, так и четвертого созывов, не оставляют без внимания жителей своих населенных пунктов, за которыми закреплены. В работе с избирателями депутатами взят курс на личное общение с жителями сел и деревень, что позволяет им быть в курсе основных проблем, оперативно решать вопросы повседневной жизни населения.

      В течение 2017 года по инициативе главы поселения Фефеловой Л.П., администрации поселения, при содействии,  непосредственной помощи и участии депутатов в поселении проведена большая работа в рамках реализации наказов жителей поселения:
 1) приведены в надлежащее состояние все санкционированные свалки  ;

 2) несанкционированные свалки по состоянию на 01.01.2018 г. ликвидированы во всех населенных пунктах поселения;  
 3) администрацией Сладковского сельского поселения приобретен мусоровоз;   в 2017 году приобретено 10 контейнеров для ТБО, в 2018 году при планировании бюджета предусмотрено приобретение еще 10 контейнеров для ТБО;

 4) администрацией Сладковского сельского поселения проводится работа по модернизации уличного освещения;

 5) при инициативе депутатов в 2017 году проведен  субботник  на кладбищ  в  д. Андронова по расчистке территории от сухих деревьев и кустарников, уборке мусора. Установлен контейнер для сбора мусора. 

  6) администрацией Сладковского сельского поселения в д. Андронова, с. Пушкарево в 2017 году отремонтированы дорожные мосты;

  7) выполнен наказ по спиливанию старого тополя гр-ки.........в с.Пушкаревой

 8) проведен ремонт дорог (защебнены) пер.Центральный в д.Андронова; по ул.Советская в с.Сладковское; в с.Куминовское. 

 9) В течение всего 2017 года во всех населенных пунктах поселения проводилось грейдирование дорог, окашивание обочин, расчистка дорог от снега, оканавливание;

 10) проведена большая подготовительная работа по строительству церкви в с. Сладковское, а именно:


-инициативной группой проведен опрос населения по выбору места для размещения церкви;

-15 декабря 2013 года освещено место и установлен поклонный крест;

-получена консультация в Каменской Епархии (Отец Сергий, ее представитель, в июле 2016 года, посетил с. Сладковское, осмотрел место, где установлен поклонный крест )  и у Иеромонаха Германа  по вопросам соблюдения  градостроительных норм, применяемых при строительстве объектов религиозного назначения. Получено благословение;

-составлен проект строительства;

-изготовлена большая часть сруба.

   Работы по строительству церкви планово продолжаются, предстоит еще большая работа по возведению церкви на освященное место.

   11) В 2017 году проложен водопровод с чистой водой протяженностью 840 метров в с. Сладковское, подключены два социально-значимых объекта (средняя школа и реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста) и 19 потребителей частного сектора;

   12) возобновлена работа скважины с чистой питьевой водой населению в д.Андронова; 

   13) проведен ремонт крыши водонапорной башни Рожновского в с.Сладковское, обустройство территории возле башни; 
   14) депутатами оказывается постоянная спонсорская помощь социально-реабилитационному отделению; при проведении культурно-массовых мероприятий в поселении; ветеранам войны и труда на День Победы, пенсионерам.

   15) в поселении активизирована деятельность МБУК Сладковский культурно-досуговый центр с молодежью. В 2017 году Сладковское сельское поселение приняло участие в областном конкурсе «Трезвое село» среди муниципальных образований Свердловской области имеющих статус сельских поселений, по результатам которого заняли 3 место. На  вознаграждение в сумме 100 тысяч рублей приобретен бильярд для Сладковского Дома культуры.

   16. Депутатами Лавровым В.Н. И Фефеловым А.Г. За счет собственных средств организованы и проведены работы по сносу ветхого дома в д. Андроново, с последующей расчисткой территори и ограждению участка.  

     17. С 2017 года в Сладковском сельском поселении функционирует волейбольная секция.  В 2018 году начала работу секция по теннису при Сладковском ДК. При активной деятельности Новиковой Н.А. как руководителя КДЦ, как депутата, постоянно внедряются новые формы организации досуга населения, все больше людей и разных возрастных групп привлекается и участвует в проведении мероприятий.
      18) Проведено благоустройство детских площадок во всех населенных пунктах(ограждения, покраска, частичный ремонт);

      19)  в 2017 году подготовлена сметная документация по ремонту дороги в с.Куминовское и др.

Работа депутатов складывается не только из заседаний Думы, комиссий, в разработке и принятии нормативных правовых документов. Не взирая на свою занятость на основной работе, депутаты находят время для участия в общественно-значимых в жизни поселения мероприятиях, сами организовывают и вместе с жителями участвуют в субботниках по благоустройству, культурно-массовых и спортивных мероприятиях. 
        За высокие показателя в сфере правотворчества Дума Сладковского сельского поселения дважды (в 2015 и 2016 годах) была отмечена Дипломом организационного комитета Законодательного Собрания Свердловской области. В 2017 году за большой вклад в развитие местного самоуправления Дума Сладковского сельского поселения награждена Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области и ценным подарком. Также за активную депутатскую деятельность дипломами оргкомитета Заксобрания Свердловской области были награждены депутаты Лавров В.Н., и Фуфарова О.П.  По результатам работы за 2017 год наша Дума награждена Дипломом организационного комитета Заксобрания Свердловской области за высокие показатели в сфере муниципального нормотворчества, а депутат Думы Фефелов А.Г. награжден Благодарственным письмом Заксобрания Свердловской области и ценным подарком за второе место в номинации “Лучший депутат представительного органа с численностью населения до 20 тыс.человек”. 

         Не все проблемы и вопросы удалось решить депутам, причины самые роазные. Но надо постараться сделать все возможное, чтобы обратившиеся не были обижены: разъяснять, убеждать, оказывать просто человеческу поддержку.

      В настоящее время депутатам Думы предстоит направить свои усилия на дальнейшее совершенствование нормативной правовой базы, на реализацию мероприятий перспективного плана работы Думы и ее комиссий в 2018 году.
        Подводя итоги деятельности Думы и ее постоянных комиссий в 2017 году, необходимо отметить, что большую роль в успешном решении многих важных вопросов жизнедеятельности Сладковского СП играет эффективное взаимодействие представительного и исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления.  Депутаты Думы принимают активное участие в решаемых вопросах, кроме того, поднимают проблемные вопросы, поступающие от жителей поселения, стараются реагировать на все обращения своих избирателей и помогать им.

       Хочется выразить благодарность главе Сладковского СП Фефеловой Л.П., зам. Главы администрации поселения Незаконнорожденных А.Н., всей администрации Сладковского сельского поселения за понимание, за тесное сотрудничество с Думой, с депутатами Думы в решении жизненно важных вопросов в поселении.  Спасибо всем депутатам за активную деятельность, за неравнодушие к судьбам людей, которые доверили нам решение насущных проблем.

            Не все проблемы и вопросы удалось решить депутатам, причины самые разные. Но надо постараться сделать все возможное, чтобы обратившиеся не были обижены: разъяснять, убеждать, оказывать просто человеческу поддержку.

      В настоящее время депутатам Думы предстоит направить свои усилия на дальнейшее совершенствование нормативной правовой базы, на реализацию мероприятий перспективного плана работы Думы и ее комиссий в 2018 году.

